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 وقتی آخرین عضو یک گونه؟  یک گونه ی گیاهی یا جانوری چه موقع منقرض می شود   (1

گیرد. در نتیجه، آن گونه برای همیشه منقرض و  میرد، دیگر تولید مثلی صورت نمی  می 

 شود ناپدید می 
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زمانی در معرض خطر قرار می   گیرد ؟تنوع زیستی چه زمانی در معرض خطر قرار می  ( 2

تخریب شود . با تخریب پوشش گیاهی در یک   گیرد كه زیستگاه طبیعی گیاهان و جانوران

 منطقه غذا كم می شود و شرایط محیطی نامناسب گونه های جانوری را نیز از بین می برد 

و  جادیا را بنویسید. شوند یدر جهان م ستگاههایز  بیکه باعث تخر یعوامل  نیمهمتر ( 3

و   یزیر ها و سدها بدون برنامه گسترش شهرها و روستاها، ساختن پل، جاده، ساختمان

 ها انبوه كالاها در كارخانه دیو تول ی صنعت  یتها یفعال -ی طیمح ستیز یها توجه به جنبه

 وانات یبدن ح یشکار و تجارت اعضا   - انبوه زباله دیو تول یی گرا مصرف – 

  ارزش جنگل های بارانی استوایی چیست؟اهمیت و  ( 4
3

4
 نی جهان مربوط به ا  ی ستی تنوع ز 

 50جنگلها حدود   نی. ااند دهینام ن«یزم یها هیرا »ر یی استوا ی جنگلهاست. جنگل ِ ها

 ل، یدل نیو به هم کنندیم دیدرصد رطوبت جو را تول   50و   نیزم  ه یار یس ژنیدرصد اكس

 دی اكس یجذب د تیقابل ی جنگلها نیا. گذارندیاثر م نیزم ه یاری كل س یهوا  بر آب و

 .را دارند ژنیآن به اكس  لیكربن و تبد

بسیاری از  جنگل های بارانی استوایی خاستگاه اولیه ی کدام درختان میوه می باشد؟ ( 5

 انبه بوده است .   درختان میوه جهان مانند موز ، نارگیل و

کدام محصولات غذایی ، دارویی و مواد اولیه صنعتی از جنگل های بارنی استوایی به  ( 6

غذایی ، دارویی و مواد اولیه ی امروزه از این جنگل ها انواع محصولات  دست می آید ؟



روغن ها ، لوازم آرایشی و عطرها ، كائوچو ،   قهوه ، كاكائو ، انواع.  صنعتی به دست می آید 

 لاستیک و خمیر دندان از آن جمله اند 

  اغلب. رودمی كار  به شیمیایی  داروهای از بسیاری تركیب در استوایی  انگیاه ه یعصار نکته:

  گیاهان و درختان از شود،   ِمی  استفاده سرطان معالجه برای آنها از امروزه كه داروهایی 

 د می آین دست به استوایی 

 افته یگسترش  اریبس یو اندونز لیاز كشورها مانند برز ی در برخ یی استوا ی جنگل ها ب یتخر نکته:

 شده است.  یو جانور ی اهیگ یها گونه از یاریبس یو باعث نابود

چه عواملی موجب تخریب یا جنگل زدایی در منطقه ی جنگل های  در پنجاه سال اخیر  ( 7

تجارت الوار و استخراج معادن طلا و   كشاورزی و دامداری و بارانی استوایی شده است؟

 موجب تخریب یا جنگل زدایی در این منطقه شده است .  (آلومینیم)بوكسیت 

 یعنی از بین بردن كامل جنگل ها در یک ناحیه جنگل زدایی یعنی چه؟  ( 8

  سوزانند،  ی كار، جنگلها را م  نیا یبرا جنگل زدایی از چه راه هایی انجام می گیرد؟ ( 9

ی  م ی درختان خال از را با هموارساز)بولدوزر( ها نیو زم برند ی م ی برق یها اره با درختها را

 . كنند
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 - خردمندانه هاستفاد برای جلوگیری از تخریب محیط زیست و زیستگاه ها چه باید کرد؟ (10

 ی الملل نیب یهمکار

 نیب دیبا استوایی را بنویسید.چند راه برای استفاده ی صحیح و خردمندانه از جنگل های  (11

و  ی كشاورز - . دیایب وجود آنها تعادل به   یاز جنگلها و فرصت بازساز اقتصادی ه یاستفاد

 رسانند، ی مت سیز طیرا به مح بیآس نیرا كه كمتر دیو جد ی علم  یبا روشها  یدامپرور

و  ی جانور یها وحش از گونه یپاركها جاد یبا ا -. منطقه آموزش بدهند نیكشاورزان ا به

 تا نسل آنها منقرض نشود  كنند در معرض خطر مراقبت ی اهیگ

توضیح دهید که چگونه می توان با همکاری بین المللی از تخریب محیط زیست و  (12

 دیهمه جوامع با ،ی ستیز تنوع و هابوم  ستیحفاظت از ز یبرا زیستگاه ها جلوگیری کرد؟



  ی خواه  ادهیز یجلو  دیبا ز، ینی الملل نیب یكنند و نهادها و سازمانها یباهم همکار

 رندیمستکبر و خودخواه را بگ یكشورها

 یاز سلاحها  ادیز اریكشورها و استفاده بس ی در برخ  کایمدت آمر ی طولان یجنگها  نکته:

  طیرا به مردم و مح  یریجبران ناپذ یها بیآس ست، یز طی انسان و مح یو مضر برا یی ایمیش

 آن كشورها وارد كرده است  ستیز
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